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HanuwwuTe nHTepnpeTaTop ypesaHHOro BapuaHTa sidbika NnporpaMmmMupoBaHus "Bapbi Mo3ra”. NporpaMma Ha TakoM si3blke
npeacTaBnseT CO60M CTPOKY, COCTOSILLYHO NTULLb U3 MATU Pa3INyHbIX CUMBOJIOB. KOMaHbl BbINOHAKOTCA NOCNef0BaTeNbHO.

MNpeacTaBbTe cebe 3aKobLoBaHHYO neHTy 13 30000 KNeToK, B KaXXA0M U3 KOTOPbIX 3anucaHo uncno 0,  MaLlLMHKY, CUASALLYIO Ha
OofAHOWM 13 KneTok. KomaHabl A3bika "B3pblB MO3ra"' BENAT 3TOM MalUMHKe AenaTtb cneayoLlee:

e  KOMaHAa «>» BENNT NOABUHYTLCA BMepés Mo fieHTe Ha 1 KneTKy (MOMHWTE, YTO JIeHTa 3aKO0/bLI0OBaHa, T. €. C MOCNefIHel KNeTKM

MaLUMHKa NonaféT CHoBa Ha HayasbHyHo);

KOMaH/a «<» BeNIUT NOABUHYTbCA Has3az no neHTe Ha 1 KNeTKy;

KOMaHAa «+» BESIUT YBENMYUTb Ha 1 YMCIIO, 3anncCaHHOe B TON KeTKe, Ha KOTOPOI HaxoauTca MallnHKa,

KOMaHZa «-» — YMeHbLUUTb Ha 1, NPUYEM U yBENTUYEHNE, U YMEHbLLEHME MPOUCXOAUT No Moaynto 256 (T. e. 255+1=0, 0-1=255);

HaKOHeL, KOMaHAa «.» BbIBOAUT Ha 3KpaH YMCI0, 3anncaHHoe B KNeTKe, Ha KOTOPO HaXOAMTCA MaLLUHKA. HAOPABOTATb

a = list(inp ())
dopmart BBOAA b=[0,0,0,0,0,0,0,000,0,00,00,0,000,0,0,0O0,0]
BBO,EI,VITCFl OfHa CTPOKa, COCTOALAA TOJIbKO N3 CUMBOJIOB «>», «<», «F», €-», «.» — nporpamMmMa Ha A3blke "B3prB MO3Fa". c=0

d=12

foriin range(len(a)):
dopmMart BbiBOAA if afi] == '+
BbIBOAATCA HECKONBKO LieNbIX YMCesn B COOTBETCTBMU C KOMaHAaMM NPorpaMmmbil. c+=1

bld] = (b[d] + 1) % 256
elif a[i] =="-"
bld] = (b[d] - 1) % 256
El:iopumep if b[d] == -1:
A b[d] = 255
> <> > -
elif a[i] ==">'
d+=1
BbiBOg elif a[i] == '<"
2 _
: d-=1
0 c = b[-1]
255 else:

print(b[d])



